

Феєрична осінь у Німеччині

8 днів – 545 євро

Київ/Львів - Перемишль - Краків - Вроцлав - Берлін - Ганновер - Кельн - Франкфурт - Гайдельберг - Нюрнберг - Дрезден - Краків - Перемишль - Львів/Київ

У вартість входить

2 ночі в Польщі + 5 ночей в Німеччині, готелі 3 * -4 * зі сніданками; Туристи, які подорожують по одному, можуть бути розселені в 2-х або 3-х місні номери (у разі якщо будуть люди на підселення). Увага - 3-х місні номери - це або 3 окремі ліжка, або 2-х місцевий номер + доп. ліжко (найчастіше розкладне)
Проїзд комфортабельним автобусом єврокласу; по всьому маршруту
Вечірні прогулянки по Кракову і Гайдельбергу;
Оглядові екскурсії; по Берліну, Кельну, Франкфурту, Нюрнбергу та Дрездену.

У вартість не входить

Проїзд потягом; Київ-Пшемисль-Київ - від 40 євро або Львів-Пшемисль-Львів - від 20 євро (квитки купуються туристами самостійно)
Медична страховка; 5 євро - до 60 років, від 60 до 75 років - 10 євро
Особисті витрати;
Доплата за номер SNGL 200 євро.

День 1 Київ/Львів - Перемишль – Краків

Виїзд з Києва о 6:00 в Перемишль потягом № 705 (Інтерсіті). Туристи можуть приєднається в м Львів (прибуття потяга о 11:09, відправлення о 11:20). Проходження паспортного і митного контролю в потязі. Прибуття в Перемишль о 12:25 (за розкладом). Збір групи на залізничному вокзалі в Перемишлі. Посадка в автобус. Переїзд до Кракова (прибуття орієнтовно о 17:00). Прогулянка по Кракову.

День 2 Краків - Вроцлав – Берлін

Сніданок. Переїзд до Вроцлава. Переїзд у район Берліна.

День 3 Берлін – Ганновер

Сніданок. Оглядова екскурсія по столиці Німеччини. У вільний час охочі зможуть відвідати відомий на весь світ Берлінський зоопарк. Переїзд в район Ганновера.

День 4 Ганновер - Кельн – Франкфурт

Сніданок. Переїзд в Кельн, оглядова екскурсія. Вільний час - прекрасна можливість познайомитися з німецькою кухнею. Переїзд в район Франкфурта.

День 5 Франкфурт – Гайдельберг

Сніданок. Знайомство з Франкфуртом-на-Майні.

У вільний час чому б не зайнятися шопінгом, у Франкфурті для цього є всі умови!

Переїзд в Гайдельберг, вечірня прогулянка по старовинному університетському місту, яке зачарувало багатьох туристів, включаючи письменника Марка Твена.

День 6 Гайдельберг - Нюрнберг – Дрезден

Сніданок. Переїзд в Нюрнберг. Екскурсія по місту, чия багата історія залишила нам безліч архітектурних пам'яток. Переїзд в район Дрездена.

День 7 Дрезден – Краків

Сніданок. Екскурсія по Дрездену, який називають «Флоренцією на Ельбі» не тільки за розкішну архітектуру в стилі «дрезденське бароко». Тут кілька цікавих музеїв, всіх туристів вабить знаменита картинна галерея, де можна буде побачити картини Рафаеля, Рембрандта, Рубенса і багатьох інших. Переїзд до Кракова.

День 8 Краків - Перемишль - Львів/Київ

Сніданок. Переїзд в Перемишль. Виїзд поїздом Інтерсіті 705 Перемишль-Київ о 15:45.

Прибуття до Львова 18:36. Прибуття до Києва 23:53.